

## 04.06.2016. «Минерал» взял бронзу в третьем “Кубке Экологии” по мини-футболу



В рамках празднования Всемирного дня охраны окружающей среды в Санкт-Петербурге прошел третий чемпионат по мини-футболу среди экологических организаций.

В соревнованиях приняли участие команды: ООО «Техно-Терра», сборная Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности, ГУП «Пиларн», ГУП «Ленводхоз», ГГУП «Минерал». Также выступили два дебютанта турнира: сборные команды Законодательного собрания и Управления «Росприроднадзора».

По итогам соревнований победителями третьего “Кубка Экологии” по мини-футболу стала команда Управления «Росприроднадзора», на втором месте - сборная Законодательного собрания и замыкает тройку лидеров организатор турнира - команда «Минерал».

Поздравляем наших коллег с призовым местом и желаем дальнейших спортивных успехов!